
 مسائل

اس هضارک دسبثضاری ضزکت  13×1ػبت سیز صر پبیبى سبل اطلا-2-1

 استشزاج ضضٍ است:

        

 

 

 

 

 

       

ًیش ثَ ضزح  13×1اطلاػبت هزثْط ثَ فؼبلیت ُبی ضزکت صر سبل 

 سیز هی ثبضض:

  

  

 

 

 

 

 

 

صرصض ثْصٍ ّ ًزر 22ًبسبلص ثَ فزّش ضزکت  ًسجت سْص       

 صرصض هی ثبضض.22هبلیبت ثز صرآهض 

 هطلْثست:       

(تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ هْاص هصزف 1                    

 ضضٍ

(تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای 2                    

 سبستَ ضضٍ

 22/12/1×13 1/1/1×13 

 ریال ریال 

 50.222 02.222 هْاص هستمین

کبلای صر 

 جزیبى سبست

30.222 22.222 

کبلای سبستَ 

 ضضٍ

52.222 50.222 

 ریال 

هْاص هستمین سزیضاری 

 ضضٍ

522.222 

ُشیٌَ دول ّ هْاص 

 سزیضاری ضضٍ

22.222 

 222.222 صستوشص هستمین

 102.222 سزثبر سبست

ُشیٌَ ُبی ػوْهی، 

 اصاری ّ فزّش

22.222 



کبلای فزّش تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ (3                    

 رفتَ

 (تِیَ صْرت سْص ّ سیبى5                    

اطلاػبت سیز اس هضارک دسبثضاری ضزکت سیٌب استشزاج ضضٍ -2-2

است

: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 هطلْثست هذبسجَ هْارص سیز:

(هْاص هستمین سزیضاری ضضٍ طی سبل 1                     

1×13  

(ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ ضضٍ صر 2                    

 13×1سبل 

 13×1(جوغ ُشیٌَ ُبی تْلیضی صر سبل 3                    

صر ارتجبط ثب ضزکت سبسبى صر  13×1اطلاػبت سیز صر سبل -2-3

 صست هی ثبضض:

 22/12/1×13 1/1/1×13 

 ریال ریال 

هْجْصی هْاص 

 هستمین

52.222 02.222 

هْجْصی کبلای صر 

 جزیبى سبست

22.222 02.222 

هْجْصی کبلای 

 سبستَ ضضٍ

50.222 30.222 

هْاص هستمین هصزف 

 ضضٍ

150.222  

ثِبی توبم ضضٍ 

 کبلای فزّش

502.222  

 ریال 

هْاص هستمین سزیضاری 

 ضضٍ

530.222 



 

 

 

 

 

 

 

       

هطلْثست:تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش رفتَ)ثب ارئَ 

 جشئیبت(

 

 13×1ضزکت سجذبى اطلاػبت سیز را ثزای ارسبل هبلی -2-5

 است:ارائَ ًوْصٍ 

ُشیٌَ دول ّ هْاص 

 سزیضاری ضضٍ

32.222 

 222.222 صستوشص هستمین

 322.222 سزثبر سبست

هْجْصی هْاص کبُص صر 

 هستمین

22.222 

افشایص صر هْجْصی کبلای 

 صر جزیبى سبست

20.222 

کبُص صر هْجْصی کبلای 

 سبستَ ضضٍ

52.222 

 22/12/1×13 1/1/1×13 

 ریال ریال 

هْجْصی هْاص 

 هستمین

22.222 22.222 

هْجْصی کبلای صر 

 جزیبى سبست

52.222 50.222 

هْجْصی کبلای 

 سبستَ ضضٍ

 01.052 ؟

هْاص هستمین 

 سزیضاری ضضٍ

212.222  

تشفیفبت ًمضی 

 سزیض

22.222  

ُشیٌَ دول هْاص 

 سزیضاری ضضٍ

32.222  



 

 

 

 

       

هْج

ّصی 

کبلا

 22ّادض ّ صر  502ی سبستَ ضضٍ صر اّل فزّرصیي هبٍ 

                                                           ّادض)توبهبً اس تْلیضات  532اسفٌضهبٍ 

ّادض ثَ لیوت ُز  0.022سبل جبری( هی ثبضض. فزّش طی سبل 

 ریال است. 202ّادض 

 هطلْثست:هذبسجَ هْارص سیز:       

(ثِبی توبم ضضٍ ُز ّادض کبلای سبستَ 1                    

 13×1ضضٍ صر سبل 

(ارسش کل هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ صر 2                    

22/12/1×13 

(ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش رفتَ صر 3                    

 13×1سبل 

(سْص ًبسبلص کل ّ سْص ًبسبلص ُز 5                    

 ّادض

هبًضٍ ُبی سیز  13×1دسبة ُبی ضزکت سذز صر اثتضای سبل -2-0

 را ًطبى هی صُض:

 

 

 

 

 

 

  522.222 هستمینصستوشص 

  52.222 صستوشص غیزهستمین

  10.222 ثِزٍ صریبفتی

استِلاک تجِیشات 

 کبرسبًَ

122.222  

سزثبر هتفزلَ 

 کبرسبًَ

00.222  

 ریال 

 20.222 هْاص اّلیَ

 00.222 کبلای صر جزیبى سبست

 22.222 کبلای سبستَ ضضٍ



صر اثز یک آتص سْسی هِیت  13×1سزصاصهبٍ  31صر تبریز 

ُبی ضزکت سبدل استشزاج ضضٍ  سبستوبى کبرسبًَ ّ کلیَ هْجْصی

 است:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 اطلاػبت اضبفی سیز ًیش صر صست هی ثبضض:

صرصض 102سزثبر سبست ثز هجٌبی  -1                    

 صستوشص هستمین جذة تْلیض هی ضْص.

صر جزیبى سبست پبیبى صّرٍ ًصف  کبلای-2                    

 کبلای صر جزیبى سبست اثتضای صّرٍ است.

کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ صّ -3                    

 ثزاثز کبلای سبستَ ضضٍ اثتضای صّرٍ است.

هطلْثست:تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش        

                        رفتَ)ُوزاٍ ثب جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ 

 ضضٍ(

 

استشزاج  13×1اطلاػبت سیز اس صفبتز ضزکت سیبّش صر سبل  -2-0

 ضضٍ است:

کیلْگزم آى اس  2022کیلْگزم کَ  222.12فزّش -1

 352تْلیضات سبل لجل)ثَ ثِبی توبم ضضٍ ُزکیلْ 

 ریال(ثْصٍ است.

 ریال 

 302.222 ثِبی اّلیَ

 522.222 ثِبی تجضیل

ثِبی توبم ضضٍ کبلای 

 فزّش رفتَ

552.222 

کبُص صر هْجْصی کبلای 

 صر جزیبى سبست

02.222 

افشایص صر هجْصی کبلای 

 سبستَ ضضٍ

122.222 



کیلْگزم 022.1هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى سبل  -2

 اس تْلیضات سبل جبری هی ثبضض. کَ توبهبً 

هْجْصی کبلای صر جزیبى سبست صر پبیبى سبل  -3

صرصض افشایص ًسجت ثَ اثتضای سبل ثَ هجلغ 20

 ریال رسیضٍ است.222.022

سزثبر سبست ثز هجٌبی  -5
 

 
صستوشص هستمین جذة  

 تْلیض هی ضْص.

هجلغ  13×1جوغ ُشیٌَ ُبی تْلیضی صر سبل  -0

 ثبضض.ریال هی 5.022.222

سزثبر ّالؼی هؼبصل هْاص هستمین هصزف ضضٍ ثْص  -5

 صرصض آى جذة ًطضٍ است. 12ّلی 

 هطلْثست:

 (تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ ضض1ٍ           

 (تِیَ جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش رفت2َ           

ضزکت سیبهک یک ًْع هذصْل تْلیض ّ ثَ ثِبی ُز ّادض  -2-2

ّادض اس ایي  3222 هی فزّضض. ضزکت طی سبل گذضتَ ریال1222

هذصْل تْلیض ّ ثَ فزّش رسبًضٍ کَ سْص ًبسبلصی هؼبصل 

اس جوغ ثِبی توبم ضضٍ کبلای  صرصض فزّش دبصل ضضٍ است.52

صرصض آى ثبثت 32صرصض آى ثبثت هْاص هستمین ّ 02فزّش رفتَ 

 صستوشص هستمین صزف ضضٍ است.

ًی ُز یک اس ُشیٌَ ُبی تْلیض رّص کَ طی سبل آ اًتظبر هی

 صرصض ثزای ُز ّادض افشایص یبثض.20ثَ هیشاى 

 هطلْثست:

(ثب فزض ایي کَ دجن فزّش تغییز ًکٌض، ثزای 1

صستیبثی ثَ سْصی هؼبصل سبل گذضتَ، ثبیض لیوت فزّش 

 چٌض صرصض افشایص یبثض؟

(ثب فزض ایي کَ لیوت فزّش تغییز ًکٌض، ثزای 2

سبل گذضتَ، ثبیض دجن فزّش صستیبثی ثَ سْصی هؼبصل 

 چٌض صرصض افشایص یبثض؟



(ثب فزض ایي کَ دجن فزّش ّ لیوت فزّش تغییز 3

ًکٌض، سْص ًبسبلص سبل آتی چٌض صرصض کبُص سْاُض 

 یبفت؟

 13×1سبلص دمْق ّ صستوشص ضزکت ایوبى صر هزصاصهبٍ  -2-12

صرصصض ّ ًزر دك 12ریال هی ثبضض. ًزر هبلیبت  5.552.222هجلغ 

صرصض آى هستمین، 22سِن کبرگز ّ کبرفزهب ثَ تزتیت ثیوَ 

صرصض آى غیزهستمین ّ هبثمی آى هزثْط ثَ دمْق کبرکٌبى 12

 اصاری ّ فزّش ثبضض.

هطلْثست:اًجبم ثجت ُبی لاسم صر ارتجبط ثب تِیَ لیست 

 دمْق ّ صستوشص ّ تشصیص ّ پزصاست آى

 

 فصل صّم



ضزکت سِزاة آلبی سِزاثی یکی اس کبرگزاى سط تْلیض  -2-11

سبػت کبر 55ریال ثزای 12.222است کَ ًزر صستوشص سبػتی ّی هجلغ 

ػبصی صر ُفتَ هی ثبضض. آلبی سِزاثی صر ُفتَ گذضتَ سبػت 

کبر اًجبم صاصٍ کَ سبػت آى صزف تویش کزصى هذْطَ کبرسبًَ 

   الؼبصٍ اضبفَ کبری صرصض است. ضضٍ است. ًزر فْق

 هطلْثست: 

وشص هتؼلك ثَ آلبی سِزاثی (هذبسجَ جوغ ُشیٌَ صست1

 صر ُفتَ گذضتَ

(تؼییي سِن لبثل تشصیص اس ُشیٌَ صستوشص ثَ ُز یک 2

 اس ػْاهل صستوشص هسمتین ّ سزثبر سبست

 ( اًجبم ثجت لاسم صر صفتز رّسًبه3َ

صرصض صستوشص هستمین 02 صر ضزکت سیزّص سزثبر ثز هجٌبی-2-12

ین ثَ هجلغ صستوشص هستم 13×1جذة تْلیض هی ضْص. صر هِزهبٍ 

ریال گشارش ضضٍ است. اضبفَ یب کسز جذة سزثبر ثَ ثِبی  002.222

 ضْص. توبم ضضٍ کبلای فزّش رفتَ هٌظْر هی

 هطلْثست:اًجبم ثجت ُبی لاسم صر صفتز رّسًبهَ

ثَ ضزح  13×1هْجْصی ُبی ضزکت سوٌضر صر اّل آثبى هبٍ  -2-12

 سیز است:



 

 

 

 

 

صر 

ریال ّ ُشیٌَ 352.222هْاص هستمین سزیضاری ضضٍ  13×1آثبى هبٍ 

صرصض 52ریال ثْصٍ ّ سزثبر ثز هجٌبی 222.222صستوشص هستمین 

ُبی ضزکت صر پبیبى  ضْص. هْجْصی صستوشص هستمین جذة تْلیض هی

 ثبضض: آثبى هبٍ ثَ ضزح سیز هی

 

 

 

 

 

ُبی هزتجط ثب ػولیبت سبست ّ فزّش  هطلْثست: تٌظین دسبة

صفتزکل ّ تؼییي ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ ضضٍ ّ صر 

 ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش رفتَ

 

 

  

 ریال 

 50.222 هْاص هستمین

 30.222 جزیبى سبستکبلای صر 

 02.222 کبلای سبستَ ضضٍ

 ریال 

 50.222 هْاص هستمین

 55.222 کبلای صر جزیبى سبست

 20.222 کبلای سبستَ ضضٍ



 2-1هسئلَ

1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 

 هصزف ضضٍ جضّل ثِبی توبم ضضٍ هْاص هستمین

 ریال ریال 

 نیهْاص هستم یهْجْص

 صّرٍ یاثتضا

 50.222 

  522.222 هْاص هستمین سزیضاری ضضٍ

 یضاریدول هْاص سز ٌَی+ ُش

 ضضٍ

22.222  

توبم ضضٍ هْاص  یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط یضاریسز

 522.222 

توبم ضضٍ هْاص اهبصٍ  یثِب

 هصزف یثزا

 500.222 

 نیهْاص هستم یهْجْص-

 صّرٍ بىیپب

 )02.222( 

توبم ضضٍ هْاص  یثِب

 هصزف ضضٍ نیهستم

 530.222 

 جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ ضضٍ

 ریال  

 نیتوبم ضضٍ هْاص هستم یثِب

 هصزف ضضٍ

 530.222 

 222.222  نیصستوشص هستم

 102.222  سزثبر سبست

 200.222  ضیتْل یُب ٌَیجوغ ُش

 بىیصر جز یکبلا ی+ هْجْص

 صّرٍ یسبست اثتضا

 22.222 

صر  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یسبست ط بىیجز

 012.222 

 )30.222( سبست  بىیصر جز یکبلا یهْجْص-



 

 







 

3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5

)

 

ّ

است  يیصرصض فزّش است،هفِْم اى ا22کَ سْص ًبسبلص  یلت

ثبضض  یصرصض فزّش ه02فزّش رفتَ  یتوبم ضضٍ کبلا یکَ ثِب

 :نیلذا صار

252 222

%02
 فزّش                    222 202 

 

  

 صّرٍ

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط

 222.222 

 فزّش رفتَ یتوبم ضضٍ کبلا یجضّل ثِب

 ریال  

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط

 222.222 

سبستَ ضضٍ  یکبلا ی+ هْجْص

 صّرٍ یاثتضا

 50.222 

اهبصٍ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 فزّش یثزا

 022.222 

سبستَ ضضٍ  یکبلا یهْجْص -

 صّرٍ بىیپب

 )52.222( 

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

 252.222 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هسئ

 لَ 2-2

)1 

 



 

 بىیّ س صْرت سْص

 ریال  

 202.222  فزّش سبلص

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

 )252.222( 

 122.222  سْص ًبسبلص

 ی،اصاریػوْه یُب ٌَیُش-

 فزّشّ 

 )22.222( 

 122.222  بتیسْص لجل اس هبل

 )32.222(  (٪20) بتیهبل-

 22.222  سْص سبلص

 توبم ضضٍ هْاص هصزف ضضٍ یجضّل ثِب

 ریال  

 یاثتضا نیهْاص هستم یهْجْص

 صّرٍ

 02.222 

   ضضٍ یضاریسز نیهْاص هستم +

توبم ضضٍ هْاص اهبصٍ  یثِب

 هصزف یثزا

 222.222 

 بىیپب نیهْاص هستم یهْجْص-

 صّرٍ

 )52.222( 

 نیتوبم ضضٍ هْاص هستم یثِب

 هصزف ضضٍ

 150.222 

177.000 



2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) 

 

 

 فزّش رفتَ یتوبم ضضٍ کبلا یجضّل ثِب

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط

  

سبستَ ضضٍ  یکبلا یهْجْص+ 

 صّرٍ یاثتضا

 30.222 

اهبصٍ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 فزّش یثزا

 520.222 

سبستَ ضضٍ  یکبلا یهْجْص -

 ٍصّر بىیپب

 )50.222( 

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

 502.222 

 سبستَ ضضٍ یتوبم ضضٍ کبلا یجضّل ثِب

   ضیتْل یُب ٌَیجوغ ُش

 بىیصر جز یکبلا یهْجْص +

 صّرٍ یسبست اثتضا

 02.222 

صر  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یسبست ط بىیجز

 030.222 

 بىیصر جز یکبلا یهْجْص -

 صّرٍ بىیسبست پب

 )22.222( 

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 ضضٍ

 553.222 

463.000 

455.000 



 هسئلَ 2-3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2-5هسئلَ

ضضٍ اس تمسین ثِبی توبم ضضٍ ُز ّادض کبلای سبستَ  (1

ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ ضضٍ طی صّرٍ ثز تؼضاص کبلای 

سبستَ ضضٍ طی صّرٍ ثَ صست هی آیض. لذا اثتضا هی ثبیست 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ ضضٍ طی صّرٍ ّ تؼضاص کبلای 

 سبستَ ضضٍ را هذبسجَ کٌین. ثٌبثزایي صارین:

  

 کبلای فزّش رفتَتوبم  یجضّل ثِب

 530.222  هستمین سزیضاری ضضٍهْاص 

ُشیٌَ دول هْاص سزیضاری  +

 ضضٍ

 32.222 

هْاص هستمین توبم ضضٍ  یثِب

 هصزف ضضٍ

 550.222 

+کبُص صر هْجْصی هْاص 

 هستمین

 22.222 

ثِبی توبم ضضٍ هْاص هستمین 

 هصزف ضضٍ

 500.222 

 222.222  صستوشص هستمین

 322.222  سزثبر سبست

 205.222  تْلیضجوغ ُشیٌَ ُبی 

افشایص صر هْجْصی کبلای صر  -

 جزیبى سبست

 )25.222( 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ 

 ضضٍ

 262.222 

کبُص صر هْجْصی کبلای  +

 سبستَ ضضٍ

 42.222 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش 

 رفتَ

 1.222.222 



 کبلای سبستَ ضضتوبم  یجضّل ثِب

ریال                              ریال       

 ریال

هْجْصی هْاص هستمین 

 اثتضای صّرٍ

 222.22  

   212.222 هْاص هستمین سزیضاری ضضٍ

   )22.222( تشفیفبت ًمضی سزیض

   522.222 سزیض سبلص

ُشیٌَ دول هْاص سزیضاری 

 ضضٍ

32.222   

ثِبی توبم ضضٍ هْاص 

 سزیضاری ضضٍ

 222.222  

توبم ضضٍ هْاص ثِبی 

 هستمین اهبصٍ ثزای هصزف

 222.222  

هْجْصی هْاص هستمین پبیبى 

 صّرٍ 

 )22.222(  

ثِبی توبم ضضٍ هْاص 

 هستمین هصزف ضضٍ

  222.222 

 422.222   صستوشص هستمین

سزثبر 

 (52222+122222+00222سبست)

  235.222 

 1.335.222   جوغ ُشیٌَ ُبی تْلیض 

جزیبى هْجْصی کبلای صر 

 سبست اثتضای صّرٍ

  45222 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای صر 

 جزیبى سبست طی صّرٍ 

  1302222 

هْجْصی کبلای صر جزیبى 

 سبست پبیبى صّرٍ 

  )62.222( 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ 

 ضضٍ طی صّرٍ

  1.322.222 



 

 

 

 

 

 

 

 

صاسل  ػضص 

 هستطیل ثب هذبسجَ صر جِت فلص ثَ صست آهضٍ است.

کبلای سبستَ ضضٍ طی صّرٍ ثز  اکٌْى اس تمسین ثِبی توبم ضضٍ

تؼضاص کبلای  سبستَ ضضٍ، ثِبی توبم ضضٍ یک ّادض کبلای سبستَ 

 ضضٍ ثَ صست هی آیض، یؼٌی:

1 322 222

5 222

     ثِبی توبم ضضٍ ُز ّادض کبلای  سبستَ ضضٍ طی صّرٍ              222 

(ثب تْجَ ثَ ایي کَ کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ توبهبً اس 2

 تْلیضات سبل جبری هی ثبضض، ثٌبثزایي صارین:

ثِبی توبم ضضٍ کبلای 

 سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ

532×222=130.522 

 

3) 

 هذبسجَ تؼضاص ّادض ُبی سبستَ ضضٍجضّل 

 ّادض  

 502  کبلای سبستَ ضضٍ طی صّرٍ

+کبلای سبستَ ضضٍ اثتضای 

 صّرٍ

  

 5.502  کبلای آهبصٍ ثزای فزّش

 )532(  کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ-

 0.022  کبلای فزّش رفتَ

 ریال  

ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ 

 (1ضضٍ طی صّرٍ)ثٌض

 1.322.222 

+ هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ 

 اثتضای صّرٍ

 01.052 

 1.521.052 ثِبی توبم ضضٍ کبلای آهبصٍ 

5.22



 

 

 

5) 

 

 

 

 

 

122 252

0 022
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 2-0هسئلَ

 ثزای فزّش

هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ -

 (2پبیبى صّرٍ)ثٌض

 )130.522( 

 1.252.252  کبلای فزّش رفتَ

   ریال   

 =202×0.022 1.500.222  فزّش

ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش 

 (3رفتَ)ثٌض

 )130.522(  

  1.252.252  سْص ًبسبلص

 کبلای فزش رفتَ ضضٍ توبم یجضّل ثِب

ریال                   ریال                  

 ریال

هْجْصی هْاص هستمین 

 اثتضای صّرٍ

 .22220  

   222.222 هْاص هستمین سزیضاری ضضٍ

 یضاریدول هْاص سز ٌَی+ُش

 ضضٍ

12.222   

توبم ضضٍ هْاص  یثِب

 ضضٍ یضاریسز

 212.222  

توبم ضضٍ هْاص  یثِب

 هصزف یاهبصٍ ثزا نیهستم

 230.222  

صّرٍ )  بىیپب نیهْاص هستم ی_هْجْص

 (یرفتَ صر اتص سْس يیاس ث
   

 102.222  توبم ضضٍ هْاص  یثِب

(

00.22



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اػض

اص 

صاس

ل 

هست

 لیط

ثب 

هذب

 سجَ صر جِت فلص ثَ صست اهضٍ است.

=ًسجت ثِبی توبم ضضٍ %22

 ثَ فزّش

%32=ًسجت سْص ًبسبلص ثَ 

 فزّش*

ثِبی توبم ضضٍ کبلای 

 فزّش رفتَ

022.222×22% =302222  

 

 2-5هسئلَ

سبستَ ضضٍ  یسبست ّ کبلا بىیصر جز یاس اًجب کَ جوغ کبلا

 یگزفت کَ هْجْص جَیتْاى ًت یاست، ه ریال 22210ُز صّرٍ  بىیپب

ثب تْجَ  يیثبضٌض.ُوچٌ یصّرٍ ثبُن ثزاثز بىیاّل صّرٍ ّ پب

 هصزف ضضٍ نیهستم

 122.222   نی+صستوشص هستم

 62.222   (122.222×%02سزثبر سبست)

 362.222   ُشیٌَ ُبی تْلیضجوغ 

+ هْجْصی کبلای صر جزیبى 

 سبست اثتضای صّرٍ

  55.222 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای صر 

 جزیبى سبست طی صّرٍ

   

هْجْصی کبلا صر جزیبى سبست پبیبى 

 صّرٍ)اس ثیي رفتَ صر آتص سْسی(
   

)62.222( 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ 

 ضضٍ طی صّرٍ

  353.2222 

+ هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ 

 اثتضای صّرٍ

  22.222 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای آهبصٍ 

 ثزای فزّش

  425.222 

 بىیسبستَ ضضٍ پب یکبلا یهْجْص-

 (یرفتَ صر اتص سْس يیصّرٍ)اس ث
   

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

  352.222
*
 

510.2

22 

20.2

22 



صرصصض کبلای سبستَ 20کَ کبلای صر جزیبى سبست هؼبصل  يیثَ ا

 ثبضض، لذا صارین: ضضٍ هی

             

، ٍ  کبلای سبستَ ضض

 کبلا صر جزیبى
 سبست



                   کبلای  

 سبستَ ضضٍ پبیبى ُز صّرٍ

 

× کبلا صر جزیبى سبست پبیبى ُز

صّرٍ                       



 یصرصض ه 20ًسجت ثَ سْص ًبسبلص ثَ فزّش  ٌکَیثبتْجَ ثَ ا

صرصض  ثْصٍ ّ  20توبم ضضٍ ثَ فزّش  یثبضض،لذا ًسجت ثِب

:نیصار

135.222×20% =122.222 

صّرٍ  بىیصّرٍ ّ پب یسبستَ ضضٍ اثتضا یکَ کَ کبلا یصر هْارص

فزّش رفتَ هؼبصل  یتوبم ضضٍ کبلا یثبُن ثزاثز ُستٌض،ثِب

 یصر هْارص يیثبضض. ُوچٌ یسبستَ ضضٍ ه یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

صّرٍ ثزاثز  بىیسبست اّل صّرٍ ّ پب بىیصر جز یکَ کبلا

 یُب ٌَیُش جوغسبستَ ضضٍ ّ  یتوبم ضضٍ کبلا یُستٌض، ثِب

هسئلَ  يیکَ صر ا يیثبضٌض. ثبتْجَ ثَ ا یثزاثز ه ضیتْل

صّرٍ  بىیسبستَ ضضٍ اثتضا ّ پب یسبست ّ کبلا بىیصر جز یکبلا

 یُب ٌَیگزفت کَ جوغ ُش جَیًت تْاىیثبضٌض، ه یثبُن ثزاثز ه

فزّش رفتَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثزاثز ثب ثِب ضیتْل

 :نیر( ثْصٍ ّ لذا صاریال 122,222یؼٌی)

x = مىاد مستقیم ،     y =  دستمشد

 مستقیم
 ،    z = سزبار ساخت 



x = 2 y 

zy 



xy + zy + y + y               

y   



y = 30.000                دستمشد مستقیم 

x = 2y               x = 2×30.000 = 60.000          مىاد مستقیم 

z = y                 z = × سزثبر سبست 

 

 خىاهد بىد: زیفزوش رفته به شزح س یتمام شده کالا یبا تىجه به محاسبات فىق جدول بها

 فزّش رفتَ یتوبم ضضٍ کبلا یجضّل ثِب

 ریال 

 22252.  هْاص هستمین 

 32.222  نیصستوشص هستم

 12.222  سزثبر سبست

 122.222  ضیتْل یُب ٌَیجوغ ُش

سبست  بىیصر جز یکبلا یهْجْص

 اّل صّرٍ

 3.222 

صر  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یسبست ط بىیجز

 120.222 

سبست  بىیصر جز یکبلا یهْجْص

 صّرٍ بىیپب

 )3.222( 

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط

 122.222 

سبستَ ضضٍ اّل  یکبلا یْصجهْ

 صّرٍ

 12.222 

آهبصٍ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 فزّش یثزا

 114.222 

سبستَ ضضٍ  یکبلا یهْجْص

 صّرٍ بىیپب

 )12.222( 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2-2هسئلَ 

x = مىاد مستقیم ،     y =  دستمشد

 مستقیم
 ،    z = سزبار ساخت 



x + y = 350.000 

y + z 

z = y 

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

 122.222 



 در معادله دوم، داریم:  zبا قزار دادن معادل 

y + y y              y  

 صستوشص هستمین       

x + y = 350.000                 x + 240.000 = 350.000                  x = 110.000     مىاد مستقیم 

y + z = 600.000              240.000 + z = 600.000              z = 360.000 سزبار ساخت 

 

سبست پبیبى صّرٍ ثب تْجَ ثَ اطلاػبت هسئلَ، کبلای صر جزیبى 

هؼبصل ًصف کبلای صر جزیبى سبست اّل صّرٍ ثْصٍ ّ ًسجت ثَ 

 ریال کبُص صاضتَ است. ثٌبثزایي صارین:02.222اّل صّرٍ 

A = مىاد مستقیم ،     B =  دستمشد

 مستقیم



B = 
 

 
 A 

B
 

 
  کبلای صر جزیبى

 سبست اّل صّرٍ

B = 
 

 
A = 

 

 
کبلای صر جزیبى سبست پبیبى صّرٍ       50.000 = 100.000 × 

                                   

 

اس طزف صیگز، کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ صّ ثزاثز کبلای 

ریال 122.222سبستَ ضضٍ اّل صّرٍ ثْصٍ ّ ًسجت ثَ اّل صّرٍ 

 ثٌبثزیي صارین:افشایص صاضتَ است. 

C =  کالای ساخته شده اول

 دوره
،     D =   کالای ساخته شده پایان

 دوره



D = 2C 

DCC = C+ 100.000  C = 100.000 کبلای صر جزیبى

 سبست اّل صّرٍ

D = 2C               D = 2×100.000  = 200.000    ٍکبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّر

                                      



 

ثب تْجَ ثَ هذبسجبت فْق، جضّل ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش 

 رفتَ ثَ ضزح سیز تِیَ هی ضْص.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هسئلَ 

0-2 

 فزّش رفتَ یتوبم ضضٍ کبلا یجضّل ثِب

 ریال 

 2.22211  هْاص هستمین 

 252.222  نیصستوشص هستم

 352.222  سزثبر سبست

 21.222  ضیتْل یُب ٌَیجوغ ُش

 بىیصر جز یکبلا یهْجْص+ 

 سبست اّل صّرٍ

 122.222 

صر  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یسبست ط بىیجز

 01.222 

سبست  بىیصر جز یکبلا یهْجْص-

 صّرٍ بىیپب

 )52.222( 

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط

 26.222 

سبستَ ضضٍ  یکبلا یْصجهْ+ 

 اّل صّرٍ

 122.222 

آهبصٍ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 فزّش یثزا

 062.222 

سبستَ ضضٍ  یکبلا یهْجْص-

 صّرٍ بىیپب

 )222.222( 

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

 66.222 



x = مىاد مستقیم ،     y =  دستمشد

 مستقیم
 ،    z = سزبار ساخت 



x + y = 350.000 

z 
 

 
 y = 

 

 
 z 

x + y+ z = 6.500.000    x + 
 

 
xx= x = 6500.000 

 y                                      هْاص هستمین

                                                           

            

 z =  x                        z = × = 1.800.000                           سزبار جذب شده 

y = 
 

 
z   y =  

 

 
×                    صستوشص هستمین

                                             

کیلْگزم، همضار  12.222همضار کبلای فزّش رفتَ صر طی صّرٍ  

کیلْگزم ّ  2.022هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ اثتضای صّرٍ. 

، کیلْگزم است1022همضار هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ 

ثٌبثزایي همضار کبلای سبستَ ضضٍ طی صّرٍ ثَ ضزح سیز هذبسجَ 

 شود:‌هی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد داخل مستطیل با محاسبه در جهت فلش بدست آمده است.

 کیلْگزم  

 2.022  کبلای سبستَ ضضٍ اثتضای صّرٍ

   + سبستَ ضضٍ طی صّرٍ

 10.022  کبلای آهبصٍ ثزای فزّش

 )1.522(  کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ-

 12.222  فزّش رفتَ یکبلا

  فزّش رفتَ یتوبم ضضٍ کبلا یجضّل ثِب

15.2

22 



 

صرصض  20هْجْصی کبلای صر جزیبى سبست پبیبى صّرٍ ثب  (1)

ریال رسیضٍ است. 022.222افشایص ًسجت ثَ اّل صّرٍ ثَ هجلغ 

صر ًتیجَ ثزای ثَ صست آّرصى هْجْصی کبلای صر جزیبى 

  سبست اّل صّرٍ ثَ تزتیت سیز ػول هیکٌین:

  ریال 

  222.222  هْاص هستمین 

  2.222.222  نیصستوشص هستم

  1.022.222  سزثبر سبست

  5.022.222  ضیتْل یُب ٌَیجوغ ُش

 بىیصر جز یکبلا یهْجْص+ 

 سبست اّل صّرٍ

 522.222
1 

 

صر  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یسبست ط بىیجز

 5.222.222  

سبست  بىیصر جز یکبلا یهْجْص-

 صّرٍ بىیپب

 )522.222(  

سبستَ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 صّرٍ یضضٍ ط

 6.422.222  

سبستَ ضضٍ  یکبلا یْصجهْ+ 

 اّل صّرٍ

 222.222 2522 × 362= 

آهبصٍ  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 فزّش یثزا

 2.322.222  

سبستَ ضضٍ  یکبلا یهْجْص-

 صّرٍ بىیپب

 )622.222(
2 

 

فزّش  یتوبم ضضٍ کبلا یثِب

 رفتَ

 6.222.222  

= 1.022.222- 222.222  + کسز جذة سزثبر

2.222.222 

ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش 

 رفتَ تؼضیل ضضٍ

 6.222.222  



 

x + %25x = 500.000            x = 400.000    هْجْصی کبلای صر

 جزیبى سبست اّل صّرٍ 

سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ ثَ ضزح سیز (ًذٍْ هذبسجَ کبلای 2)

 است:

        

      
ثِبی توبم ضضٍ ُز کیلْگزم کبلای سبستَ ضضٍ طی       

 صّرٍ               

کیلْگزم( 1.022چْى هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ )

 ثبضض، ثٌبثزایي صارین: توبهبً اس تْلیضات هِزهبٍ هی

 ثِبی توبم ضضٍ هْجْصی کبلای سبستَ ضضٍ پبیبى صّرٍ      

1.022× 522 = 522.222      

  

  



 2-2هسئلَ 

 1.222 ×( 1 - 52= )% 522ثِبی توبم ضضٍ یک ّادض            

 ریال522 گذضتَ سبل صر هذصْل ّادض ُز ضضٍ توبم ثِبی ثٌبثزایي

 ثَ هزثْط  (522 ×02)%  ریال 322 یؼٌی آى صرصض02 کَ است ثْصٍ

 ّ صستوشص ثَ هزثْط  (522 ×%32) ریال 102 یؼٌی آى صرصض32 هْاص

 سزثبر ثَ هزثْط (522 - 322 – 102)  ریال 122 یؼٌی آى هبثمی

 3,222 گذضتَ سبل صر سیبهک ضزکت صیگز طزف اس .ثبضض هی سبست

 ضزکت ًبسبلص سْص ًتیجَ صر است، فزّستَ هذصْل ّادض

 .است ثْصٍ ] 3.222 × ( 1222 -522) [ریال 1,222,222هجلغ

رّص صر سبل آتی ُز یک اس ُشیٌَ ُبی  اس آًجب کَ اًتظبر هی

صرصض ّ افشایص یبثض، لذا ثزای سبل آتی 20تْلیض ثَ هیشاى 

 صارین:

 ثِبی توبم ضضٍ پیص ثیٌی ُز ّادض ثزای سبل آتی        202 

522× )1 + %20( = 

1(ثب فزض ایي کَ دجن فزّش تغییز ًکٌض، ثزای صستیبثی ثَ 

 سْص سبل گذضتَ ) 1.222.222ریال(صارین:

سْص ًبسبلص کل = تؼضاص فزّش ×)ثِبی توبم ضضٍ ُز ّادض – 

 لیوت فزّش ُز ّادض(     

 فزض کٌین، سْاُین صاضت:pدبل اگز لیوت فزّش ُز ّادض را 

  1.102P =               222.1.222  =3222× (202 -p ) 

           

     
     

2(ثب فزض ایي کَ لیوت فزّش تغییز ًکٌض، ثزای صستیبثی ثَ 

 سْص سبل گذضتَ )1.222.222ریال( صارین:

سْص ًبسبلص کل = تؼضاص فزّش ×)ثِبی توبم ضضٍ ُز ّادض – 

 لیوت فزّش ُز ّادض(  

 فزض کٌین، سْاُین صاضت: Qدبل اگز تؼضاص فزّش را 

5.022Q =               222.1.222=Q× (202 -1222 ) 

           

     
     



 (ثب فزض ایي کَ دجن فزّش ّ لیوت فزّش تغییز ًکٌض، صارین:3

 –)ثِبی توبم ضضٍ ُز ّادض ×سْص ًبسبلص کل = تؼضاص فزّش 

 لیوت فزّش ُز ّادض(

 ( 1222- 202) ×3222=  222.202 سْص ًبسبلص آتی            

                 

         
       

 

 2-12هسئلَ

x = ّ هجوْع دمْق 

 صستوشص

،     12x = 

 هبلیبت

 ،2x ثیوَ سِن  

 کبرگز = 

x – (12%x + 2%x) = 5.552.222              03%x =            

 5.552.222x =  0.222.222 

 

صستوشص هستمین         0.522.222      22% 

               

  صستوشص غیز هستمین           12% 0.222.222

022.222 

     دمْق اصاری ّ فزّش      1.522.222 22% 

                   

 

1(کٌتزل دمْق ّ  0.222.222   = 22% × 0.222.222 

 صستوشص

 ثیوَ پزصاستی  052.222 = 12% × 0.222.222

هبلیبت   022.222 

 پزصاستی

دمْق ّ صستوشص   5.552.222 
 پزصاستی

2(کٌتزل دمْق ّ  1.052.222  

 صستوشص

 ثیوَ پزصاستی  1.052.222 = 23% × 0.222.222

3(کبلای صر جزیبى  0.522.222  
 سبست



کٌتزل سزثبر  022.222  

 سبست

ُشیٌَ ُبی  1.522.222  

 اصاری ّ فزّش

کٌتزل دمْق ّ   0.222.222 

 صستوشص

 0.222.222( × 23% =

)0.522.222× 

5(کٌتزل سزثبر  1.522.222 

 سبست

ُشیٌَ ُبی  350.222  = 23% × 1.522.222

 اصاری ّ فزّش

کٌتزل دمْق ّ   1.052.222 

 صستوشص

0(دمْق ّ صستوشص  5.552.222  
 پزصاستی

 ّجٍْ ًمض  5.552.222 

 + 1.052.222 =

 052.222 

 5(ثیوَ پزصاستی 2.522.222 

 ّجٍْ ًمض  2.522.222 

2(هبلیبت  022.222  

 پزصاستی

 ّجٍْ ًمض  022.222 

 

 مسئله 2-11

 

سبػت کبر ػبصی   )1

  55      

سبػت  سبػت کبر هستمین              02 

 اضبفَ کبری      5  

 00سبػت کبر    

   سبػت کبر غیز هستمین            0 

 

   55 × 12.222= 552.222  صستوشص سبػت کبر هستمین ػبصی



 

  

صستوشص ػبصی سبػت اضبفَ کبری 

 هستمین 

52.222 =12.222 × 5   

فْق الؼبصٍ اضبفَ کبری سبػت کبر 

 هستمین اضبفی

25.222% =52 × 12.222 × 5   

ُشیٌَ اضبفَ کبری صزف ضضٍ جِت 

 تویش کزصى هذْطَ کبرسبًَ

22.222% =152 × 12.222 × 0   

 052.222 جوغ ُشیٌَ صستوشص آلبی سِزاثی



2(  

 

 

 

)3 

 

 

 

 

 

 هسئل2-12َ

 

 

 

 

 

 

 

 

*  

 کٌتزل سزثبر سبست

  502.222      )3

               

50.2222      )1 

 )5 

         502.222             502.222          

 2-13هسئلَ 

 = 022.222

52.222+55.2222 
 صستوشص هستمین

 = 25.222

22.222+252.222 
 سزثبر سبست

کٌتزل دمْق ّ  052.222 

 صستوشص 
دمْق ّ صستوشص   025.222

 پزصاستی

 کبلای صرجزیبى سبست 022.222 

 کٌتزل سزثبر سبست 25.222 

کٌتزل دمْق ّ   025.222

 صستوشص

 کٌتزل سزثبر سبست (1 502.222 

دسبة ُبی پزصاستی   502.222

 / ثبًک
 کبلای صرجزیبى سبست(2 502.222 

 سزثبر جذة ضضٍ  502.222

 ( سزثبر جذة ضض3ٍ 502.222 

 کٌتزل سزثبر سبست  502.222

 
*

32.222
 

 (کٌتزل سزثبر سبست5

ثِبی توبم ضضٍ   32.222

 کبلای فزّش رفتَ

32.2

22 



 کٌتزل هْاص

3(هصزف هْاص       

             

1(هبًضٍ اّل صّرٍ  

50.2222    

هبًضٍ پبیبى صّرٍ  

   50.222        

5(سزیض هْاص       

352.222   

                           

502.222            
                  

 502.222        

 

 

 

 

 هْجْصی کبلای صر جزیبى سبست

کبلای سبستَ ضضٍ    

                

هبًضٍ اّل صّرٍ    

30.2222      

سزیض هْاص           

323.222       

صستوشص هستمین      

222.222   

هبًضٍ پبیبى صّرٍ  

 55.222           

         

سزثبر جذة ضضٍ     

122.222   

                            

502.222            

                  

 520.222           

 

 
 

 

 کبلای سبستَ ضضٍ

ثِبی توبم ضضٍ کبلای فزّش 

 رفتَ                 
1(هبًضٍ اّل صّرٍ            

02.2222                      

هبًضٍ پبیبى صّرٍ           

                       

   20.222 

5(ثِبی توبم ضضٍ کبلای سبستَ 

 ضضٍ         535.222

                                                    

.222215            
                            

                           

 521.222 

 

 

  فصل سْم

 مسائل

هجلغ  13×1ثْصجَ ضضٍ ضزکت ثِزام ثزای سبل  سزثبر -1-3

آى هتغیز  ریال522.222ریال آى ثبثت ّ 102.222ریال است کَ 522.222

 ثَ ضزح سیز است: 13×1باشد. سایر برآوردهای انجام شده برای سال ‌هی

ُشیٌَ هْاص 

 هستمین

 ریال1.222.222

ُشیٌَ صستوشص 

 هستمین

 ریال1.022.222

 سبػت3.222 سبػت کبر هستمین

سبػت کبر هبضیي 

 آلات

 سبػت2.522

 ّادض0.222 هیشاى تْلیض

 

323.2

 
323.2

 

555.2

 



ارلبم ّالؼی سیز هزثْط ثَ فؼبلیت ضزکت صر سبل 1×13 

 هی ثبضض:

ُشیٌَ هْاص 

 هستمین

 ریال1.202.222

ُشیٌَ صستوشص 

 هستمین

 ریال1.522.222

 سبػت2.202 سبػت کبر هستمین

سبػت کبر هبضیي 

 آلات

 سبػت2.502

 ّادض5.022 هیشاى تْلیض

 

بر اساس هر یک از مبانی  13×1مطلوبست:محاسبه نرخ جذب سربار و سربار جذب شده برای سال 

 زیر:

 ُشیٌَ هْاص هستمین (1

 ُشیٌَ صستوشص هستمین (2

 سبػت کبر هستمین (3

 سبػت کبر هبضیي آلات (5

 هیشاى تْلیض (0

سبػت کبر 222.2ظزفیت ػبصی تْلیض ضزکت ثٌِبم هؼبصل -3-2

ثبضض. ظزفیت ّالؼی هْرص اًتظبر ثزای سبل  هستمین صر سبل هی

ُبی  است. کل ُشیٌَسبػت ثزآّرصٍ ضضٍ 1.022هؼبصل  13×1

ریال است کَ ضبهل 252.222ثزآّرصی سزثبر صر سطخ ظزفیت ػبصی 

 ثبضض. ریال سزثبر هتغیز هی522.222ریال سزثبر ثبثت ّ 352.222

سبػت ّ سزثبر ّالؼی 1002سبػت کبر ّالؼی  13×1صر پبیبى سبل 

 ریال گشارش ضضٍ است. 222.222

 هطلْثست:

 ظشفیت ػبصیتؼییي ًزر جذة سزثبر صر سطخ  (1

 تؼییي ًزر جذة سزثبر صر سطخ ظزفیت ّالؼی هْرص اًتظبر (2

هذبسجَ سزثبر جذة ضضٍ صر سطخ ػولکزص ّالؼی ثز هجٌبی  (3

 ظزفیت ػبصی 

هذبسجَ سزثبر جذة ضضٍ صر سطخ ػولکزص ّالؼی ثز هجٌبی  (5

 ظزفیت ّالؼی هْرص اًتظبر

هذبسجَ اضبفَ یب کسز جذة سزثبر ثز هجٌبی هذبسجبت  (0

 3ّ5ثٌضُبی 



سبػت کبر 35222ظزفیت ػبصی سبلاًَ تْلیضی پیوبى -3-3

آلات است. سزثبر ثبثت ثْصجَ ضضٍ صر ایي سطخ اس فؼبلیت  هبضیي

ریال ّ ًزر جذة سزثبر هتغیز ثَ اسای ُز سبػت 0.522.222هجلغ 

سبػت  13×1ریال است. صر ضِزیْر هبٍ 202آلات ثبلغ ثز  کبر هبضیي

ُبی ّالؼی  بػت ّ ُشیٌَس 222.20آلات  ّالؼی کبرکزص هبضیي

 ریال گزصیض.1.152.222سزثبر سبست ثبلغ ثز 

 هطلْثست:هذبسجَ هْارص سیز:

 سزثبر جذة ضضٍ صر ضِزیْرهبٍ (1

 ثْصجَ هجبس سزثبر ثزای ضِزیْرهبٍ (2

 اضبفَ یب کسز جذة سزثبر (3

 اًذزافبت ُشیٌَ ّ ظزفیت سزثبر (5

هجلغ  13×1سزثبر ثْصجَ ضضٍ ضزکت تْلیضی پیبم صر سبل  -3-5

صرصض آى هتغیز است. صر پبیبى سبل 52ثبضض کَ  ریال هی1222222

ریال گشارش ضضٍ ّ ظزفیت ّالؼی هؼبصل 022222سزثبر ّالؼی  13×1

 ثبضض. صرصض ظزفیت ثْصجَ ضضٍ هی22

 هطلْثست:هذبسجَ هْارص سیز:

 سزثبر جذة ضضٍ  (1

 ثْصجَ هجبس سزثبر  (2

 اضبفَ یب کسز جذة سزثبر (3

 راًذزافبت ُشیٌَ ّ ظزفیت سزثب (5

صر ضزکت پزُبم سزثبر هتغیز ّ ثبثت ثزآّرص ضضٍ ثزای  -3-0

ریال است. صر پبیبى صّرٍ 322222ریال ّ 522222ثَ تزتیت  13×1سبل 

ریال 502222ریال ّ کل سزثبر ّالؼی 302222سزثبر هتغیز جذة ضضٍ 

 گشارش ضضٍ است.

 هطلْثست:هذبسجَ هْارص سیز:

 سزثبر جذة ضضٍ  (1

 ثْصجَ هجبس سزثبر  (2

 یب کسز جذة سزثبراضبفَ  (3

 اًذزافبت ُشیٌَ ّ ظزفیت سزثبر (5

سبػت کبر 0222ظزفیت ثْصجَ ضضٍ هبُبًَ ضزکت پضرام  -3-5

هستمین است. اطلاػبت سیز صر ارتجبط ثب هبٍ ُبی هِز ّ آثبى 

 ثبضض: صر صست هی



 

 آثبى هِز 

 0.122 5.022 سبػت کبر ّالؼی

 1.522.222 1.022.222 ریال _سزثبر ّالؼی 

اًذزاف ُشیٌَ 

 ریال‌_سزثبر 

(52.222) (02.222) 

 

 هطلْثست:هذبسجَ هْارص سیز:

 سزثبر ثبثت ثْصجَ ضضٍ  (1

 ًزر جذة سزثبر  (2

 سزثبر جذة ضضٍ صر هبٍ ُبی هِز ّ آثبى (3

 سزثبر صر هبٍ ُبی هِز ّ آثبىظزفیت اًذزاف  (5

هجلغ  13×1صر ضزکت فزضتَ سزثبر ثزآّرص ضضٍ ثزای سبل  -3-2

است. صر پبیبى صّرٍ سزثبر هتغیز جذة ضضٍ  ریال ثْص022222ٍ

صرصض کوتز اس سزثبر هتغیز ثْصجَ 12ریال گشارش ضضٍ کَ 502222

ثبضض. سزثبر ثبثت ّالؼی صلیمب ثزاثز ثب سزثبر ثبثت  ضضٍ هی

صرصض ثیطتز 12ثْصجَ ضضٍ است، اهب ًزر سزثبر هتغیز ّالؼی 

 ثبضض. اس ًزر جذة سزثبر هتغیز ثزآّرصی هی

 هطلْثست:

 تفکیک سزثبر ثْصجَ ضضٍ ثَ هتغیز ّ ثبثت (1

 هذبسجَ سزثبر جذة ضضٍ (2

 هذبسجَ سزثبر ّالؼی (3

 تؼییي ثْصجَ هجبس سزثبر (5

 هذبسجَ اضبفَ یب کسز جذة سزثبر (0

 هذبسجَ اًذزافبت ُشیٌَ ّ ظزفیت سزثبر (5

 ثزای ضضٍ ثزآّرص ثبثت ّ هتغیز سزثبر فزجبص ضزکت صر -3-0

 صر. است ثْصٍ ریال 022,222 ّ ریال 522,222تیت تز ثَ 13×1 سبل

 ًزر. است ضضٍ گشارش ریال222,222 ضضٍ جذة سزثبر صّرٍ پبیبى

 هی هتغیز سزثبر جذة ًزر اس کوتز صرصض12 ّالؼی هتغیز رسزثب

 .ثبضض

 :هطلْثست

  سزثبر جذة کسز یب اضبفَ هذبسجَ (1



 سزثبر ظزفیت ّ ُشیٌَ اًذزافبت هذبسجَ (2

 ّادض ُز اسای ثَ ثبثت سزثبر جذة ًزر فزضبص ضزکت صر-3-2

 ّالؼی ُبی ُشیٌَ 13×1 سبل صر. است ریال02 ضضٍ تْلیض هذصْل

 ّ ریال 022,222 هجلغ هذصْل، ّادض0,222 تْلیض ثزای سبست سزثبر

 اًذزاف ّ ضضٍ گشارش هسبػض ًب ریال50,222 سزثبر ُشیٌَ اًذزاف

 .است صاضتَ ّجْص سزثبر ظزفیت

 :هطلْثست

 ضضٍ ثْصجَ تْلیض همضار تؼییي (1

 هتغیز سزثبر هجبس ثْصجَ هذبسجَ (2

 جذة تْلیض همضار هجٌبی ثز سبست سزثبر فزُبص ضزکت صر-3-12

 :است ضضٍ استشزاج ضزکت صفبتز اس سیز اطلاػبت. گزصص هی

 ارصیجِطت فزّرصیي 

 تْلیض هیشاى

 تي_ّالؼی

5.222 3.222 

 202.222 302.222 ریال_ ّالؼی سزثبر

 ُشیٌَ اًذزاف

 ریال_سزثبر
 صفز (32.222)

 ظزفیت اًذزاف

 ریال_سزثبر

 (52.222) صفز

 

 هذصْل تي5,022 تْلیض ثزای هبٍ سزصاص صر سبست ّالؼی سزثبر

 .است ضضٍ گشارش ریال352,222 هجلغ ثَ

 :هطلْثست

 هبٍ سزصاص ثزای سزثبر هجبس ثْصجَ هذبسجَ (1

 هبٍ سزصاص صر تْلیضات ثَ ضضٍ جذة ثبر سز هذبسجَ (2

 هبٍ سزصاص ثزای سزثبر ظزفیت ّ ُشیٌَ اًذزافبت هذبسجَ (3

 3-1هسئلَ 

 سزثبر جذة ضضٍ ًزر جذة سزثبر هجٌبی جذة سزثبر

        ُشیٌَ هْاص هستمین

         
     

.000256= %50 × 1.250.000 

ُشیٌَ صستوشص 

 هستمین

       

         
     

.000640= %40 × 1.600.000 



        سبػت کبر هستمین

     
     

.000900= 502 ×0 95.2 

        آلات سبػت کبر هبضیي

     
     

005.6120= 25 ×0 45.2 

        همضار تْلیض

     
     

120= 576.000 ×4.800  

 

 3-2هسئلَ

1) 

ًزر جذة سزثبر هتغیز صر 

 سطخ ظزفیت ػبصی

       

     
     

ًزر جذة سزثبر ثبثت صر سطخ 

 ظزفیت ػبصی

       

     
     

جوغ ًزر جذة سزثبر هتغیز 

 صر سطخ ظزفیت ػبصی
480         

 

(ًزر جذة سزثبر هتغیز صر توبم سطْح فؼبلیت ُوْارٍ یکسبى 2

‌:است، لذا صارین

‌

     300          ًزر جذة سزثبر هتغیز 

ًزر جذة سزثبر ثبثت صر سطخ ظزفیت 

 ّالؼی هْرص اًتظبر

       

     
     

جوغ ًزر جذة سزثبر هتغیز صر سطخ 

 ظزفیت ّالؼی هْرص اًتظبر
         500   

 85.1 0× 48 =000.8880 سزثبر جذة ضضٍ صر سطخ ظزفیت ػبصی

سزثبر جذة ضضٍ صر سطخ ظزفیت 

 ّالؼی هْرص اًتظبر

000.9250= 50 ×0 85.1 

 000.888 – (12.000)=900.000 کسز جذة سزثبر صر سطخ ظزفیت ػبصی



اضبفَ جذة سزثبر صر سطخ ظزفیت ّالؼی 

 هْرص اًتظبر

900.000=25.000   – 000.925 

 

 

 


